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O aktivnom učešću u ZAJEDNICI, svedoči i brojka,
da je predsednica udruženja POVRATNICI 2022
Futog, u 2023 godini , posetila više od 60
događaja, organizovala po dva okupljanja
godišnje za povratnike iz Kanade i Amerike a i
Evrope. 
U narednom period plan je da ojača poziciju
Dijaspore kroz tamošnja formalana i neformalna
udruženja, u cilju afirmacije investiranja u
Republiku Srbiju ali i humanitarne akcije koje
mogu da pomognu marginalizovanim grupama
stanovništva u matici. 
Udruženje POVRATNICI 2022 FUTOG , ima sardnju
sa verskim institucijama, kako lokalnim tako i
širim, kulturnim institucijama ali kao potencijal za
povrtanike i dijasporu vidi i SOCIJALNE
EKONOMIJE U SRBIJI.  Afirmativno utiče na razvoj
ženskog preduzetništva, jer je i sama započela
biznise koji su vezani za turizam, ali i porodično
kroz razvoj biznisa koji je vezan za MODNI
FRIZERSKI SALON , koji je dugi niz godina radio u
Torontu – Kanadi a sada je ovde nastavio svoj
razvojni vek. 
Rezultati udruženja po osnovu projekata koji su
prepoznati od strane donatora u Republici Srbiji
su: Dve finansirane konferencije POVRATNICI
2023, uz prateće aktivnosti , jedan projekat je
podržan od strane Gradske Uprave za privredu
Grada Novog Sada a drugi je podržan od strane
Ministarstva spoljnih poslova Uprave za saradnju
sa dijasporom i SRBIMA U REGIONU. 
i DVA DRUŽENJA ZA POVRATNIKE NA SVAKOM
DRUŽENJU PO ca. 100 POVRATNIKA IZ DIJASPORE
KAO I DVA PROJEKTNA DOGAĐAJA OD KOJIH SU
SLEDEĆE KONFERENCIJE 
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PRVA KONFERENCIJA Republike Srbije Autonomne
Pokrajine Vojvodine Grada Novog Sada – Gradske
uprave za privredu po osnovu JAVNOG KONKURSA
za dodelu sredstava iz buddžeta Grada Novog Sada
za 2023. godinu za podsticanje programa i
manifestacija ili nedostajućeg dela sredstava za
finansiranje programa i manifestacija iz oblasti
privrede od javnog interesa za Grad Novi Sad koja
realizuju udruženja a čiji smo mi korisnici.
Konferencija „ POVRATNICI„ koja ima cilj da postane
tradicionalna Konferencija, koja se održala
11.11.2023. godine kao godišnjica osnivanja
udruženja POVRATNICI i na samoj konferenciji
učesnici i gosti su imali priliku da prisustvuju
predstavljanju dosadašnjih rezulata rada, da čuju
najavu novih aktivnosti za narednu kalendarsku
godinu ali i da isprate aktivnosti Konferencije
„Povratnici„ . 
Projekat koji je odobren od strane donatora
Republike Srbije Pokrajine Vojvodine Grada Novog
Sada – Gradske uprave za privredu obuhvatio je 4
glavne aktivnosti koje su predstavljene kako
predstavnicima javnih glasila tako i učesnicima,
gostima i ostaloj publici, a svi su pozvani da
upoznaju naše aktivnosti koje doprinose
unapredjenju privrede Grada Novog Sada a to su: 
1.Pripremne aktivnosti projekta 
2.Priprema informatora „VRATI SE„ 
3.Organizovana konferencije „ POVRATNICI „ 
4.Informisanje javnog mnjenja ( stručne i opšte
publike ) koje je još uvek u toku a najznačajnije
obraćanje se održalo kroz Javni medijski servis RTS u
emisiji Srbija na vezi, programa za dijasporu, koji je
emitovan u direktnom prenosu 23.11.2023. godine
na sledećem linku možete da pogledate pregled:
https://www.youtube.com/watch?v=YZeVNUQp_oE

 
 

POVRATNIC I  2022 FUTOG
POVRATNIC I .OFF ICE@GMAIL .COM

Jelena Mitrović  – predsednica udruženja „ POVRATNICI 2022 „ Futog 
Za više informacija o nama i našem radu posetite društvene mreže web stranicu : 

Instagram: https://www.instagram.com/povratnici2022/
Web adresa: https://www.povratnici2022.org/

E mail  povratnici.office@gmail.com / telefon : 062 1443865 Jelena Mitrovic

Programom smo obuhvatili organizaciju
konferencije 
„POVRATNICI„ koja je imala za cilj da okupi
predstavnike dijaspore, verske zajednice,
formalna i neformalna udruženja u dijaspori,
predstavnike Javnih institucija, udruženja
povratnika koji imaju sedište u Republici Srbiji,
predstavnike institucija za poslovanje u Republici
Srbiji, predstavnike lokalnih samouprava u
Republici Srbiji, Predstavnike Pokrajinske Vlade
APV kao i opštu populaciju povratnike. 
Programom konferencije obuhvatili smo
upoznavanje povratnika sa merama za razvoj
malih i srednjih preduzeća u matici Srbiji, sa
predstavljanjem mera Vlade Republike Srbije ,
Autonomne Pokrajine Vojvodine i lokalnih
institucija Grada Novog Sada , kako bi se
povratnici upoznali sa programima za
samozapošljavanje, otvaranje novih radnih
mesta i razvoja poslovne infrastrukture u matici
kao i njihovu integraciju . 
Na samoj konferenciji , smo predstavili
informatorkao i kratki film koji predstavlja
nekoliko kratkih formi koje su iskustva
povratnika ali i onih koji planiraju da se vrate u
maticu Srbiju. 
Cilj nam je bio da se kroz projekat kreira bolji
privredni ambijent i prikazali mogućnosti za
povratnike i one koji tek planiraju svoj povratak u
MATICU SRBIJU.
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DRUGA KONFERENCIJA 
Podržana od Ministarstva spoljnih poslova - Uprava
za saradnju s dijasporom i Srbima uregionu JAVNOG
KONKURSA za dodelu sredstava iz buddžeta
Ministarstva spoljnjihposlova za 2023. godinu za
podsticanje programa i manifestacija za
finansiranjeprograma i manifestacija iz oblasti
privrede od javnog interesa za Ministarstvospoljnjih
poslova koja realizuju udruženja a čiji smo mi
korisnici.
Projekat jeobuhvatio izradu promotivnog
afirmativnog filma, informatora i jedne konferencije
koja je održana 11.11.2023. godine u Novom Sadu a
same projektne aktivnosti okončavaju se
31.01.2024. godine. 
Održivost projekta treba da obezbedi kontinuitet u
tradicionalnim manifestacijama – konferencijama
kao što je bila baš ova. 

Nakon svog povratka iz Kanade, Jelena Mitrović ,
koja je odnose sa maticom Srbijom negovala
boraveći u inostranstvu Kanadi, uz stalnu
komunikaciju sa formalnim i neformalnim
zajednicama koje su razvijale odnose humanitarnog
karaktera sa Republikom Srbijom kako iz Amerike
tako i Kanade, učestvovala je u velikom broju
projekata da se najugroženijim stanovnicima u
okolini Novog Sada i šire obezbede ogrev, prinudni
smestaj, lekovi i slično. 
Usled dolaska u maticu Srbiju, koji ovog puta
zasigurno znači stalni povratak i ostajanje u
Republici Srbiji, svoje kontakte, mreže i poznanstva
koristi kao razvojni potencijal nečega što tek dolazi a
uticace na afirmaciju povratnika ali i dijaspore da
usko sardjuje sa maticom Srbijom. 
Iskustvo koje je imala u organizaciji neformalnih
grupa građana u DIJASPORI, novih znanja  stečenih u
dalekoj Kanadi, pretače u ideju da pokrene
afirmativno udruženje POVRATNIKA u Republici
Srbiji. 
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Vetar u leđa dobija od gospođe Sofije Bajić,
osnivačice i predsednice udruženja 
BIZNIS NA ŠTIKLAMA, koja navodi Jelenu Mitrović da
pokrene postupak otvaranja ili ozakonjenja rada
udruženja kroz pravnu formu NEPROFITNO
UDRUŽENJE POVRATNICI 2022 FUTOG.

Osnivačica i ujedno predsednica udruženja
POVRATNICI 2022 Futog, registruje tog 07.11.2022.
godine udruženje, koje u narednom period
doživljava veliku ekspanziju i medijsku pažnju, a
Jelena Mitrović sve češće, ide na javne događaje,
manifestacije, kao i pozive od institucija da
predstavlja rad i misiju udruženja. 
Sama pravna forma Udruženja POVRATNICI 2022
FUTOG, radi u skladu sa zakonodavnim načelima
Republike Srbije, kao dobrovoljno, nevladino i
neprofitno udruženje građana, koje je osnovano na
neodredjeno vreme u Agenciji za privredne registre
Republike Srbije. 
Osnovni ciljevi koje zagovara UDRUŽENJE se
zasnivaju na: 

saradnji polja umetnosti, 
razvoja ljudskih potencijala, 
razvoja turizma, 
razvoja ljudskih prava, 
marketinških usluga, 
kulturno umetničkog razvoja i svih vidova podške
koji se odnose na sardanju matice Srbije i
dijaspore a naročito na afirmaciji povratnika za
integraciju u svoju matičnu zemlju. 



Kako sama, tako i sa ostalima koji se nazivaju
POVRATNICI, daje smernice, kako o
administrativnim formalnim radnjama pri
dolasku iz inostranstva, tako i do imovinsko
pravnih odnosa, informisanosti o školskom
sistemu ali i benefitima po pitanju razvoja
biznisa kako malih tako i velikih. Usled lične
integracije a i integracije ostalih povratnika,
stalnim okupljanjima, koje organizuje
sopstvenim sredstvima, afirmiše razvoj
zajednica i aktivno rešavanje svih životnih faza,
kako od kupovine stanova, kuca, placeva,
školovanja, savladavanja jezičkih barijera kroz
pronalaženje najboljih načina za decu koja slabo
komuniciraju na maternjem jeziku, tako i kroz
akcije na učestvovanja svih njih u društvenim
tokovima, forumima, kulturnim manifestacijama,
edukacijama i slično. 
Svojim primerom, i kroz svoja znanja koja je
stekla tamo daleko, Jelena Mitrović je prenela i
donela i sveže ideje za razvoj preduzetništva, pa
tako i ovde želi da prenese znanja u skladu sa
svojim biznisom kojim se tamo uspešno bavila
kao profesionalni kupac, koji kupuje za druge,
za one stanovnike Knade koji imaju velike
zarade ali i velike raznovrsne prohteve, kako po
snovu ličnih odevnih i pratećih predmeta tako i
u oblasti enterijera. 
Filozofija kojom se predsednica udruženja
POVRATNICI 2022 FUTOG rukovodi, bazirana je
na afirmaciji mikro regiona, te je tako krenula
kroz svoj Futog , Novi Sad, Vojvodinu pa i
Republiku Sbiju da se umrežuje sa
povratnicima. 
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Kako bi se što bolje spremila za ovdašnje prilike
angažovala je stručnjaka sa ekonomskog fakulteta
iz Zagreba, koji se bavi razvojem ličnih potencijala i
zajednice, da bi naučila kako se uspešno razvijaju
zajednice kroz resurse koji su postojeći, u skladu
sa geopolitičkim, privrednim, kulturološkim i
ostalim socijalnim osobinama malih i velikih
zajednica. Kroz svaki lokalni događaj , forum, bio
on na teritoriji APV Vojvodine ili Republike Srbije,
je bila prisutna i uvek predstavljala i vodila svoje
povratnike radi bolje integracije i dobijanja
informacija koje su ključne svakome ko je
povratnik. 


